I.4'8 3

272

SRS

, : [ Skipulags- ¢g byggingariuiitrul Uppsveita bs.
Sermynd@ Mkv. 1:10 Vertaris |
Sérmynd/ 11 \ Mkv. 1:10 Sérmynd/ 15 \ Mkv. 1:10 /,171 SEPT;‘,ZDL&:;?
N - 302 ==
M Byggingarfulltrai j

A g — \
BR1 Burdarrammi \
(O]
ket iisazs b —— _ Exs2 tiswazs ) \, ) | '
| |3 o | Sérmynd/ 12 \ Mkv. 1:10 \ N B3 65,033 : |
emons . , ) X
| P S | . —SV12 stélfesting beggja vegna Sérmynd/ 14 \ Mkv. 1:10 | m/m 400mm ! | B 65x333 |
o) 3 0 \ 4 stk Snittteinar M16x165mm ! | X ,
! ’ | d N @ Snid A-A | s < | m/m 400mm |
R g-t=—=-h \ \/ o 2 stk tréskrafur 6,0x180mm A — 1 - :
S SV11 stélfesting ‘ Bora skal fyrir skrufulegg 115 Vinkill BMF 90 4n tyrkingar beggja vegna
_ A 2 stk Bordaboltar B o 115 MB1 115x233 Kambsaumur 40/50 { hvert gat
glg M16x140mm BS1 Bitaskor 90x200’ 106 100 2 - SV7 stalfesting _ U2 50233 L Sja sérmynd Z/30I2
g_% Kambsh\umur 40/50 i hvert gat e — 4 stk Snittteinar M20x165mm P MB1 | X {
3 5 A : E o i i 6 2 stk Snittteinar M16x160mm [ |8 —
2 - - 10 L \ S o % & s IPE160(=110mm h - e Vinkill BMF 65x95x2,5x180mm
- 2/ _ ‘ =) @ ; + SV9 stélfesting Negling kambsaumur 40/50
n 4. - 4 AN
S Cels e N O == ©| "M ks, AN AN ia sé d X/302
- < BR1 Burdarrammi - 5’(’5. f,’de <t 651% %,,\ \_'Sja sermyn
i O R \ e ionry BR1 Burdarrammi \_jus 90x233
' ' ' ubbur KK1 90x100
\ \ / 3 stk sett undir GU3
: ' ' Stikkad i hvern kubb med
A 2 stk tréskrufa 6,0x120mm
Sérmynd/ 17 \ Mkv. 1:10 Sérmynd/ 18 \ Mkv. 1:10

Sérmynd@ Mkv. 1:10 @ @

Snid A-A L
—; _[ 115 GB1 65x333 e — —_—
. A . m/m 400mm /—GB165x333 A BR2 T
| 1 _—Strekkteinn ST1 7 m/m 400mm Burdarrammi BR2
| | / + M20 Strekkjari 2 stk tréskrufur 6,0x120mm A
| "GB165x333 + | [
t I m/m 4(;(Omm [ . T —KB3 115x225——\]\ l 549
- | . L . . . ‘ ——3 stk tréskrifur =~ T o o | KB3 115x22 Stélfesting SV17 —
— Vinkill BMF 90 4n styrk - X225 : ——— [0 d== A-_L__l_F
{ ' l/ K;%Lsaumur 4?)?550‘?}“',2%—? gfggja vegna Vinkill BMF 90 an styrkingar beggja vegna ; % g 6,0x180mm I o o ™7 l beggja vegna E T T T
; amo g / : Burdarrammi BR2 o=\ 2l _|— ]2 o
. | ) e Sja sérmynd 2/302 Kambsaumur 40/50 { hvert gat N ZzEE==2) | stilfesting SV14 : qu F=3¥35P0 ' 1 stk snittteinn M16x800
| s =% | Sid sérmynd 2/302 _ =1 | 2stkSnittteinar M16x300 At | 1 stk murbolti M12x120mm
‘ ' ! | ‘O ) oo| 2 stk Gaddaskinnur E62/16 @:E::: —— 1
3 bt wi I e I E 6US 115x233 9/ W @| 2 stk Bordaboltar M16x140 5 1 L] L
o2 ;,_\ o | s i oSV I R I I R B
S — Negling kambsaurmur 40750 ~ ; * /‘l‘l | ot A
-3 s : : MR ERNC
: > { hvert gat ! ,.:“?L‘; g_(e\&l} | S
o) @y T , .
O, H1os Stalfesting SV13 F=———F3 , Sérmynd/ 19 \ Mkv. 1:10
4 stk snittteinar M16x300 I | L I @
1 stk Gaddaskinna E62/16 l ] - = e - - —
145 Vinkill BMF 65x95x2,5x180mm
A | l A Negling kambsaumur 40/50 T m T
. : - | sjé sérmynd X/302 )
= L 1 +o— Lo L + | 7 | 3
A _ GB2 65x333 - A 5
| R | %G 690333 w
. .o. * . : U X 3
| [ } _ | \
. . A \—- 3 stk tréskrufur 6,0x140mm
| GU7 65x333 l D
| \| g
Bitaskér 65x217 o
kambsaumur 40/50 i hvert gat '
Sérmynd/ 22 \ Mkv. 1:10 Sérmynd/ 23 \ Mkv. 1:10
Sérmynd/ 20 \ Mkv. 1:10 Sérmynd/ 21 \ Mkv. 1:10 @ 2028 @ Xxg'sgyr:ugr()ﬁ?;g%rmgr?rgat
‘ s + * Sja sérmynd K/302

_ _é_ N
3 g
-l Y]
3 A b
& SV9 stélfesting -
S Vinkill BMF 90 an styrkingar beggja vegna 4. stk Snittteinar M20x165mm b
7] Kambsaumur 40/50 { hvert gat v |
1 stk Murbolti M10x100mm ]
Sja sérmynd Z/302 o | .
Ny |
~ | Gu7 65x333 |
o | .
XX I
. . . l I
O I N
Vinkill BMF 90 &n styrkingar sskrt \ I
Kambsaumur 40/50 | h bG2 65x367 2 stk tréskrufur 6,0x140mm N |
Sja sérmynd K/302/ - + \—3 stk tréskrufur 6,0x140mm
/// - LB2 90x233 ; ’ Tréskrafur 6,0x140mm 200 @LL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AR HLUTA EDA { HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYFI LIMTRE VIRNET EHF.
- uroarrammy m/m 200mm  Numer Dags. Skyring breytingar Br. af
_ . 4 . L
< BR1Burfarrammi 4 stk tréskrafur 6,0x140mm
S 1637 T A
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFANR.
\ o / I . .I Sotd Vlrnet 1:10| 5.6.2014 | DL14012 1
BS1 Bitaskor 90x200 ' . 4 TEIKN REIKN YFIRF
. , . Byggingadeild - Vesturvdr 29 - 200 Képavogur . . . NR. TEIKNINGAR
Kambsaumur 40/50 i hvert gat kt.440510-1160 - Simi: 4125300 as as
HEITI VERKS: NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson 303

Grodrarstddin Brun, Fludum | byegingateeknifradingur B.Sc.

kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

HEITI TEIKNINGAR AR!TUN HQ!\INUDAR R . DAGS. ARITUNAR
& A2

’ . . k P e S S g . = o T e

Pakkhus, vidbygging e L T S

Sérmyndir ARITUN SAMR;S{:/I.HONNUDAR DAGS. ARITUNAR

g i 301-Pakkhus - Fludum - GS.DWG



